会員向け 個人事業用 記帳ソフト 登録番号T5012405002747

ジョブカン青色申告/確定申告 Desktop24

ポイント ①

常に最新機能へバージョンアップ 消費税の税率などの改正があっても対応!

ポイント ②

他の会計ソフトからの乗換えも可能! 年の途中でも安心(詳細はお尋ね下さい)

ポイント ③

個人事業主向けソフトで簡単 マンツーマンのサポートで記帳も安心 不動産賃貸業・農業にも対応!



システム要件

- O OS: Microsoft Windows 11/10(Sモードを除く)
- O Webブラウザ: Google Chrome、Microsoft Edge(Chromiumベース)
- 対応機種(パソコン本体):上記日本語OSが稼動するもの(CPU:1GHz以上推奨)
- 〇 メモリ: 1GB以上(32bit)、2GB以上(64bit)
 - ※ インターネット接続環境:必須

《受付者記入欄》

引落口座確認 : □ 登録済口座

ジョブカン青色申告ソフト年間利用料 税込み価格2.640円

※ 中込時確認事項(以下の内容を確認し□ にデェックをお願い致します) □ インターネット環境 有 □ 利用料(4月~翌3月分)は利用期間の開始前迄に中止の申出がない場合は自動更新 とさせて頂きます(毎年6月口座振替となります)								
申込日	2024	年	月	日	会員都	番号		
	フリカ゛ナ							
会員名					業種			
	₸				•			
住所								
(発送先)				•	1			
電 話				FAX				
E-Mail			@					
※ ソフトの利用について、パソコン1台につき、1ライセンスとなります								
※ お申込・お問い合わせは武蔵野青色申告会まで TEL0422-53-8665 FAX0422-51-0826 受付者								

依頼書受付

次回、依頼書持参

会計ソフト『ジョブカン青色申告』

ご利用の皆様へ

更新・利用中止 手続きのご案内

* 4月下旬に会計ソフトの更新がございます。 ご利用の際はインターネットに接続した状態でお使い下さい。

会計ソフトは、年に数回更新されます。インターネットに接続している状態でソフトを起動 しますとメッセージが表示され「はい」にすると自動的に更新出来ます。

* 昨年度末で、利用の中止を希望される方

4月15日迄に下記『会計ソフト利用中止届出書』をご記入の上、FAX、又は電話にてお申し出下さい。ご利用中止のお申出がない場合は自動更新とさせて頂きます。

* 利用継続の年間利用料納入について

ご登録のある口座より毎年6月6日(大樹収納以外は振替日が若干異なります)尚、口座振替日が金融機関休業日の場合は翌営業日に振替となります。

= 会計ソフト利用中止届出書 =

会計ソフトの利用を中止したく下記の通り申し出ます。

甲出日	牛	月	H		
会員	氏名			会員番号	
住	所				
利用中止理由					

一般社団法人武蔵野青色申告会 FAX:0422-51-0826 TEL:0422-53-8665

ジョブカン青色申告

ポイント ①

常に最新機能へバージョンアップ 消費税の税率などの改正があっても対応!

ポイント ②

他の会計ソフトからの乗換えも可能!

ポイント ③

《受付者記入欄》

引落口座確認 : | |

登録済口座

個人事業主向けソフトで簡単 マンツーマンのサポートで記帳も安心 オンラインサポートもできる! 不動産賃貸業にも対応!



受付者

次回、依頼書持参

システム要件

- O OS: Microsoft Windows 11/10, MacOS13.0/12.0/11.0/10.15/10.14/10.13
- O Webブラウザ: Google Chrome < 推奨>、Microsoft Edge(Chromiumベース)、Mozilla Firefox、safari Safari(Mac OSのみ)
- 〇 対応機種(パソコン本体):上記日本語OSが稼動するもの(CPU:1GHz以上推奨)
- ※ インターネット接続環境、メールアドレス:必須

ツカエル青色申告オンライン年間利用料 税込み価格 8,800円

 ※ 申込時確認事項(以下の内容を確認し口にチェックをお願い致します) インターネット環境およびメールアドレス有 利用料(4月~翌3月分)は利用期間の開始前迄に中止の申出がない場合は自動更新とさせて頂きます(毎年6月口座振替にて納入させて頂きます) 								
申込日	2024	年	月	日	会員都	野		
会員名					業種			
住 所	Ŧ							
電話				FAX				
E−Mail 必須			@					
※ お申込・	お問い合わせは	式蔵野青色	申告会まで	TEL0422-53	-8665	FAX	0422-51-0826	

依頼書受付

会計ソフト『ジョブカン青色申告』

ご利用の皆様へ

更新・利用中止 手続きのご案内

* 昨年度末で、利用の中止を希望される方

4月15日迄に下記『会計ソフト利用中止届出書』をご記入の上、FAX、又は電話にてお申し出下さい。ご利用中止のお申出がない場合は自動更新とさせて頂きます。

* 利用継続の年間利用料納入について

ご登録のある口座より毎年6月6日(三生収納以外は振替日が若干異なります)尚、口座振替日が金融機関休業日の場合はよく営業日に振替となります。

= 会計ソフト利用中止届出書 =

会計ソフトの利用を中止したく下記の通り申し出ます。

申出日: 年 月 日 会員氏名 住 所 利用中止理由

一般社団法人武蔵野青色申告会 FAX:0422-51-0826 TEL:0422-53-8665